
 
  【⑤-２ 小数÷小数】 

 

１  次の計算をしましょう。 

 (1) 0.12÷0.04 

 

(2) 48.1÷1.3  

 

(3) 24.5÷7.6 

 （商を一の位まで求め，余りを出す） 

 

２ だいちさんは，7.52÷1.6 の計算のまちがいを次のように説明しています。 

(1) □の中に当てはまる式を書きましょう。 

  

 

 

 

 

(2) 正しい答えを書きましょう。 

 

 

３ 式をかいて答えを求めましょう。 

 (1) 4.5ｍの重さが 0.9kg のホースの１ｍの重さは何 kg ですか。 

(1) 式 答え        kg 

 (2) 1.8Ｌの油がビンに入っています。これを 0.5Ｌ入るビンに分けていきます。 

0.5Ｌ入ったビンは何本できて，油は何Ｌ余りますか。 

(2) 式 答え    本できて    Ｌ余る 

 

４ 式が2.4÷0.6になる問題をつくりましょう。                       
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氏 名  

 

（   月   日） 小学５年 算数 
レビュー問題 

(1)  

(2)  

 

整数のところだけ計算すると， 

だから， 

47 だと答えが大きすぎます。 

小数点をつけわすれています。 

 

   4 7  

1.6 )7.5 2  

 6 4 

 1 1 2  
1 1 2  

 0  

 



 
  【⑤-２ 小数÷小数】 

 

１  次の計算をしましょう。 

 (1) 0.12÷0.04 

 

(2) 48.1÷1.3  

 

(3) 24.5÷7.6 

 （商を一の位まで求め，余りを出す） 

 

２ だいちさんは，7.52÷1.6 の計算のまちがいを次のように説明しています。 

(1) □の中に当てはまる式を書きましょう。 

  

 

 

 

 

(2) 正しい答えを書きましょう。 

 

 

３ 式をかいて答えを求めましょう。 

 (1) 4.5ｍの重さが 0.9kg のホースの１ｍの重さは何 kg ですか。 

(1) 式  0.9÷4.5 答え   0.2    kg 

 (2) 1.8Ｌの油がビンに入っています。これを 0.5Ｌ入るビンに分けていきます。 

0.5Ｌ入ったビンは何本できて，油は何Ｌ余りますか。 

(2) 式  1.8÷0.5 答え 3 本できて 0.3  Ｌ余る 

 

４ 式が2.4÷0.6になる問題をつくりましょう。                       

                             

 

 

(1) 3 

(2) 37 

(3) ３あまり 1.7 

 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学５年 算数 
レビュー問題 

（例）0.6 ㎡の壁をペンキで塗るのに，2.4L 使いました。 

同じように壁を塗っていくとき，1 ㎡あたり，何 L のペンキを 

使うでしょうか。 

(1) 7÷1＝7 

(2) 4.7 

 

整数のところだけ計算すると， 

だから， 

47 だと答えが大きすぎます。 

小数点をつけわすれています。 

 

   4 7  

1.6 )7.5 2  

 6 4 

 1 1 2  
1 1 2  

 0  

 


